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病理学(医学高级)：呼吸系统疾病

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

1、单项选择题：矽肺常出现以下合并症，除了（   ）。A.结核病

    B.继发肺部细菌或病毒感染

    C.肺气肿

    D.自发性气胸

    E.肺癌

    本题答案：E

    本题解析：暂无解析

      

2、单项选择题：患者，男，45岁，20年吸烟史。5年前每当气候转凉即开始咳嗽，咯白色黏痰，直至天气

转暖后好转；近 1年来咳嗽发作频繁，但干咳少痰，其可能原因为（   ）。A.支气管扩张

    B.支气管哮喘

    C.长期慢支引起支气管黏膜和腺体萎缩

    D.肺癌广泛转移

    E.肺气肿合并慢性肺心病

    本题答案：C

    本题解析：暂无解析

      

3、多项选择题：慢性支气管炎的主要病变是（   ）。A.黏膜上皮损伤

    B.黏液腺增生、肥大

    C.杯状细胞增多

    D.软骨、平滑肌束被破坏

    E.鳞状上皮化生

    本题答案：A, B, C, D, E

    本题解析：暂无解析

      

4、单项选择题：下列哪一项符合支原体肺炎的病变特点（   ）A.包涵体形成

    B.可引起干酪性肺炎

    C.病灶呈阶段性分布

    D.肺的纤维素性炎症

    E.以细支气管为中心的化脓性炎症
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    本题答案：C

    本题解析：暂无解析

      

5、填空题：肺肉质变是由于________肺炎的________期纤维蛋白原渗出过________或中性粒细胞渗出过

_________所致。

    本题答案：大叶性；灰色肝样变；多；少

    本题解析：试题答案大叶性；灰色肝样变；多；少

      

6、判断题：大叶性肺炎时常因中性粒细胞渗出过少而并发肺褐色病。

    本题答案：错

    本题解析：暂无解析

      

7、单项选择题：引起肺气肿的最重原因是（   ）。A.吸烟

    B.空气污染

    C.小气道感染

    D.慢性阻塞性细支气管炎

    E.肺尘埃沉着病

    本题答案：D

    本题解析：暂无解析

      

8、单项选择题：肺硅沉着症的特征性病变是(   )A．肺门淋巴结肿大

    Bl10、单项选择题：患者，男，70岁，慢性支气管炎伴阻塞性肺气肿 20余年，加重一年伴心力衰竭而

死亡，尸检见双肺体积增大，充气膨胀，表面见肋骨压痕。右心壁厚 0.6cm，右心腔明显扩张，乳头肌及肉

柱显著增粗，肺动脉圆锥膨隆，左心及各瓣膜未见明显病变。

    肺组织镜检见间质中小动脉壁增厚纤维化(如图)，综合所见，正确的诊断是(   )

    A．冠心病

    B．风湿性瓣膜病

    C．扩张性心肌病

    D．慢性肺源性心脏病

    E．小叶性肺炎
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